
У Кремлі відреагували на дедлайн
Зеленського Лукашенку заявою про
"спроможність" Білорусі захиститися 
22 червня, 15.20 Этот материал также можно прочитать на русском

Нелегітимний президент Росії Володимир Путін найближчим часом планує
контакти з Олександром Лукашенком, який називає себе президентом
Білорусі, через ультиматум глави Української держави Володимира
Зеленського. Про це 22 червня повідомив речник Путіна Дмитро Пєсков,
інформує ТАСС.

Зеленський 19 червня заявив, що на території Білорусі працюють
ретранслятори, які коригують російські дронові атаки на українську
територію. Він висловив упевненість, що Лукашенку буде досить тижня, щоб
їх прибрати звідти, в іншому разі це зробить Україна.

"Ці погрози є абсолютно агресивними. Це втручання у внутрішні справи
іншої держави та посягання на ї ї суверенітет", – заявив Пєсков.

Також він вказав, що у РФ не сумніваються: керівництво Білорусі
"спроможне забезпечити ї ї суверенітет".

КОНТЕКСТ

Зеленський попередив 15 травня, що Росія може готувати операції з
території Білорусі проти України або проти однієї із країн НАТО.
Українські спецслужби й далі фіксують спроби РФ ще більше втягнути
Білорусь у війну проти України.

Головнокомандувач Збройних сил України Олександр Сирський в
інтерв'ю "Мілітарному", яке опублікували 19 травня, підтвердив імовірну
загрозу наступу з боку Білорусі.

20 травня після засідання штабу верховного головнокомандувача
Зеленський повідомив, що військове керівництво країни-агресора Росії
розглядає п'ять сценаріїв розширення війни через північ України. Того
самого дня міністерство оборони РФ заявило про доправлення ядерних
боєприпасів у польові пункти зберігання на території Білорусі в межах
навчань ядерних сил.

21 травня СБУ оголосила про "безпрецедентні заходи безпеки" в
областях, які межують із Росією й Білоруссю.

Самопроголошений президент Білорусі Олександр Лукашенко в інтерв'ю
Al Arabiya, яке опублікували 15 червня, заявив, що з боку Білорусі жодних
воєнних дій Україні чекати не варто.

17 червня росіяни повідомили про обстріл транспорту з дитячою
футбольною командою з Білорусі, яка їхала відпочивати в російський
Геленджик. Лукашенко звинуватив у цьому Україну. У Генеральному
штабі Збройних сил України спростували звинувачення, а в СБУ надали
докази цього і додали, що є підстави вважати, що удар по автобусу міг
бути спецоперацією спецслужб РФ.
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